

## 中铁北京工程局慰问德和家园项目施工人员

# 众志成城加快安置房建设

□记者 李国阁 文/图

本报讯 7月18日上午,周口中心城区棚户区改造第二批安置房建设,在周口德和家园项目工地举行集中开工奠基仪式后,中铁北京工程局立即举行了“关爱员工、夏送清凉”慰问活动。中铁北京工程局集团公司党委书记、董事长丁荣富勉励项目所有工作人员,牢记周口市委、市政府的重托,众志成城推进德和家园安置房建设,按照时间要求,向周口社会各界如期交上一份满意的答卷。

周口德和家园安置房项目由中铁北京工程局负责建设。中铁北京工程局是世界双500强企业——中国中铁的全资子公司,是一家集工程施工、设计、监理、科研、开发、投资于一体的综合性大型建筑集团,拥有建筑、铁路、公路工程施工总承包“四特”资质,以及房建、市政、机电安装、钢结构、机场场道工程等一级资质。长期以来,集团公司积极投身我国的铁路、公路、房建、

机场、城轨、市政等基建领域,先后建成了一大批关乎国计民生的重点工程,为我国基础设施建设作出了重要贡献。

在活动仪式上,丁荣富说,德和家园工程是周口市棚户区改造项目,能够承建这一民生工程,深感责任重大、使命光荣,大家一定要牢记使命、不负重托,全力干好德和家园工程。他勉励项目工作人员,牢固树立“永争一流”理念,制订科学施组方案,配强施工力量,确保工期进度,努力把德和家园工程建设成为示范工程;牢固树立“安全第一”理念,严格执行安全施工方案,加强现场管理,严控重大危险源,确保安全生产“零事故”,努力把德和家园工程建设成为安全工程;牢固树立“质量至上”理念,认真执行施工规范和技术标准,加强质量过程管理,确保工程质量“零缺陷”,努力把德和家园工程建设成为优质工程;牢固树立“绿色环保”理念,把保护环境作为企业义不容辞的社会责任,注重环保,文明施工,防止



污染,努力把德和家园工程建设成为绿色工程;牢固树立“廉洁自律”理念,认真落实党风廉政建设责任,加强员工法律法规、廉洁从业教育,依法经营、依法办事,努力把德和家园工程建设成为廉

洁工程;牢固树立“和谐共赢”理念,服从业主,尊重设计,配合监理,相互支持,通力合作,谋求共赢,实现多赢,努力把德和家园工程建设成为和谐工程。

随后,丁荣富及中铁北

京工程局北京公司总经理张国洪等领导,向周口德和家园项目施工人员发放了蚕丝被、夏凉被、洗衣机、冰箱、加多宝、矿泉冰红茶、花露水等慰问品(如图)。

## 铁道家园亮起来 居民生活更精彩



近段时间以来,周口铁道家园小区积极响应市委、市政府提出的夜景亮化工程号召,在漯阜铁路有限责任公司的大力支持下,业主委员会自筹资金5万多元,使小区的亮化工作顺利推进。如今夜幕下,临八一大道的数幢住宅楼霓虹闪烁,小区门前广场灯火辉煌,居民在此消夏健身其乐融融。

记者 李国阁 摄

## 今年上半年 中心城区已颁发近万本不动产权证

### 不动产登记历史遗留问题有望得到破解

□记者 王河长 通讯员 王金华

本报讯 今年以来,市不动产登记中心立足于便民利民服务,优化缩减办理程序和办结时限,整合办证资源,不动产登记业务已实现登记机构、簿册、依据和信息平台“四统一”。上半年,市不动产登记中心共受理各类登记业务30057件,颁发不动产权证书9926本。

针对群众反映的“审批环节多,程序复杂”“提供办证资料所需证明材料繁琐”等问题,市不动产登记中心坚持以问题为导向,梳理流程,减少不必要的环节,由原来的“串联”审批,改为“并联”受理,将法定的30个工作日办理时限压缩为10个工作日,减去不必要的要件,取消相关证明类材料8项。

该中心相继在登记服务大厅设置大客户集团窗口,针对老弱病残、孕妇、现役军人或外出务工等群体

开通绿色通道,开展上门服务、预约服务,已通过上门服务办理7例,绿色通道快捷办理31例,节假日预约办理16例。目前,该中心正推动“互联网+不动产登记”的快速融合,通过网上申请等便民举措,进一步提高服务效能。

据了解,由该中心拟定的《关于当前不动产登记若干问题的处理意见》已报请市政府,市政府法制办已通审报批。该文件出台后,将为全市关于不动产登记历史遗留问题的解决提供政策依据,群众反映的问题可迎刃而解。同时,该中心按照“农房一体化”登记工作的要求部署,出台了《周口市农村房屋不动产登记实施方案》,并成立筹备工作领导组,研究出台实施方案的细节问题,力争年底前完成“农房一体化登记”30%的工作任务,用3年时间全面完成我市农村房屋不动产登记工作。